

中国中医科学院党委书记查德忠“七一”前夕 调研基层党建工作

6月30日，在“七一”党的生日来临之际，中国中医科学院党委书记查德忠分别赴广安门医院、眼科医院开展走访慰问和基层党建调研。广安门医院党委书记王笑频、院长胡元会、纪委书记梁军，眼科医院党委书记高云、院长温艳东、副院长李静、副院长谢立科、副书记姚魁武参加调研座谈。

在广安门医院调研座谈会上，查德忠与医院党支部书记、党支部委员及党员代表就如何更好地开展基层党组织建设进行了深入交流座谈。广安门医院医疗、内分泌科、检验科、门诊综合四、肿瘤科及保健科党支部的代表，介绍了各自党支部工作开展情况，分别结合所处岗位的特点，谈了各自对日常基层党组织活动及建设过程中存在的问题和困惑，并针对如何促进党员学习积极性、规范发展党员工作和发挥党员先锋模范作用等方面进行了探讨。查德忠对广安门医院基层党建工作给予了充分肯定，对于下一步工作，他强调要瞄准成效，让党支部工作更扎实，进一步加深对党支部建设规律的认识和把握，加强体制机制建设，不断强化党建引领作用。

在眼科医院调研座谈会上，查德忠与目系眼病科、外科综合、

医技综合、实验检验、药学、党建综合、护理综合、退休、学生和优视大成公司党支部书记深入交谈，详细了解医院党支部调整后工作的新变化，并听取了医院班子成员对医院基层党建工作开展情况的汇报，共同探讨如何加强基层党组织建设、发挥党员先锋模范作用及推进党建工作与业务工作深度融合。查德忠对医院党委调整优化医院党支部设置，激发党组织新活力所做的工作表示充分肯定，对党员代表提出的建议加强对医院党建和思政工作的研究、坚持需求为导向推进基层党建工作等意见，表示赞同。他强调，必须认真贯彻落实《中国共产党支部工作条例（试行）》，推进党支部标准化规范化建设，在总结实践经验的基础上，不断细化党建工作评价指标，不断提高党支部建设质量，要围绕“做大做强中国中医科学院”战略目标和全面实施我院“十四五”规划，加强党建工作和业务工作双融合双促进，全面提升基层党组织的组织力、凝聚力、战斗力，以高质量党建引领高质量发展，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

查德忠在眼科医院领导班子的陪同下，慰问了我院老党员、眼科医院名誉院长唐由之。院党委组织部负责人、广安门医院和眼科医院相关职能处室负责人参加调研。